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FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Exercice 1

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(—8z—7)*+100
B=362%>—-36x+9
C=(Tz+8)Bx+1)+Bx+1)Bx+3)

Exercice 2

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=2522—-20x+4
B=0(z—-1)(6x—-3)+ 9z —-5)(5z—1)
C=—-162%+ 64

Exercice 3

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(—z+5)(Te+7)+(-32—6)(Tz+7)
B =162>—80x + 100
C = (z—6)"—49

Exercice 4

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=422-25
B=0Bz+9)(7Tz—10)— (92 +4) 3z +9)
C=1622—-242+9

Exercice 5

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A= 49+ (-8z + 1)
B=(-6x—-2)(—6x—6)+ (10z+9)(—6z —2)
C=81z2+90z + 25

Exercice 6

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A= —(=2x+10)* + 64 22
B=—-(-2z-7)(62+6)+ (-22—-7)(-8x+7)
C=—-422+25

Exercice 7

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=4922—-25
B=(-42+2)52z—-5)+(x—5)(92+7)
C=9z>+42x+49

Année 2018/2019

D =2x?—49
E=(-10x410)*> + (92 +2) (-10z + 10)
F=—-—0(z—-4)+(Bz—-4)(x—-2)

= 6422 — (8 — 10)?
dz+2)(z—9)—(x—9)

D
E
F=4z-72x+9)+ 2z +9)

= 4922 +9
(52 +10)(Tz+7) — (52 + 10)

D
E
F=Tz+1)3x+6)+ (Tx+1)

D=064—(2x+8)°
E=6x—6+ (6x—6)(7Tz—10)
F=(10x-5)%+(10x—5)(—2x +2)

D = —3622 + 81
E=—(6z—4)(10x44)+ 10z +4
F=(2z-3°+ Tz +9)(—2z —3)

=642%+482+9
(102 +3)% + (22 — 10) (10 + 3)

D
E
F=0b5xz+4+3)(6x+3)+6x+3

(32 +4)% — 36 22
(=22 +8)* 4+ (=22 +8) (=10 + 9)
—(x+6)(br—1)+5bzx—1

D
E
F
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FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Exercice 8

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A= (—6x+5)(10x—4)+ (62 +5) 3z +4)
B=-92%+25
C=-1622+ (6 +6)

Exercice 9

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=2522-9
B=—(4z—4)*+10022
C=(2x+5)(r—10)+ (x —10) (—4z —6)

Exercice 10

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=3622-25
B =10022+ 160z + 64
C=08z+7)(22—-6)+ (6x+6)8x+7)

Exercice 11

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(-92-4)92—-9) — 8z —2)(—9x —4)
B =100z>+80x + 16
C=492% — 14

Exercice 12

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—-9+(10x+1)?
B=(—2x2+8)(-7z—-5)+(—22+38)(7Tx+5)
C=4z+4z2+1

Exercice 13

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=09z+9)(x+3)+ (10 +8) (x + 3)
B=42%2—-16x+ 16
C=2z?-81

Exercice 14

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(—5zx—4)*+16
B=(-8x—-3)(10z—4)+ (-8z—3)(—10z — 2)
C =-92%+49

Année 2018/2019

D = 2522 + 100z + 100
E=2x+7+2xz+7)(6x—10)
F=(—z-7)(—22+7) —(-2z+7)°

D=9z>—-36z+36
E=10z+7) (z+1)+ (Bz+1)?
F=42+8—(4z+8)(x—T7)

D=—(-9z+7)*+ 4922
E=0Bxz+9)8xr—4)+8x—4
F=—(—8x+4)°+(—8z+4)(6z+4)

D= (8z —10)* — 49
E=4x+8+ (10x+2)(4x+8)
F=(—6x—3)(—2x+5)+ (—6x —3)

D=4z%—-64
E=10x4+9+ 4x+7)(10x+9)
F=(—z+7)°—(—z+7) (8z+10)

D=—(4z—8)%+9
E=—0Gz+1)8z+2)+ (Bz+1)
F=62x—-8+(6x—8)(4z+5)

D=9z> 48z +64
E=@Bz+5) (4zx+2)+ Bz+5)>
F=—(4z+8) 3z+3)+4x+38
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FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Exercice 15

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=42>+322+64
B=(-4z+3)(4x+5)+ (4dx+4)(—4z+3)
C=2522-25

Exercice 16

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=4224+20x+25
B=—-22+49
C=@8x+7)°—4

Exercice 17

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=Q2z+10)(—42+6)+ (22+10) 9z —1)
B=492%—4
C =36+ (—4zx+2)°

Exercice 18

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=2z?—-64
B=922-24x+16
C=—(-5x—-8)72+9

Exercice 19

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=81—(5x—4)?°
B =100z>+80x + 16
C=(Tx+2)2zx+4)+2x+4) 8z +2)

Exercice 20

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(-52+3)2z+1)+(-bx+3)(—-10z —3)
B =—162%+49
C =422+ (32 +9)°

Exercice 21

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(-T2-9)(-10z—-7)— (=7T2z—-9) (22 +9)
B =812+ 36
C = (—6z+4)* — 362>

Année 2018/2019

D= (—6x+5)>—4a?
E=(-Tz—-6)%—(—2x+3)(~7z—6)
F=(4z—-6)(42+9) +42—-6

D=@Bxz+4)(10z+2)+ (-8z+5)(3z+4)
E=2z+3)(Tx+6)+ (Tx+6)
F=—-(4x+2)+82x+6)(4z+2)

D=z*+2x+1
E=10z—-3— (82+6) (102 — 3)
F=03Bz+6)°+Bx+6)8x+7)

D=(10z+5)(2x+8)+(2x+9) (22 +28)
E=7T24+9+ (Tz+9) 8z +7)
F=—(10x+4)(=Tz+6)+ (—7z+6)

D = —-10022 + 81
E=(102+5) (22 +3) + (102 +5)*
F=—@+2)+(x+2)8x+8)

100 22 — 200z + 100
—9247) (4z+10) + (4 + 10)?

D=
E=(
F=8x+3)(10x+4)— (10 +4)

=3622—-122+1
Bx—10) 3z +4)+3x+4

D
E
F=(-8z—2°+Bx+3)(~-8z—2)
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FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Exercice 22

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(—T2-3)Bx+5)+Bz+5)(—4x—6)
B=—(—z+9)%+16
C=81z2-9

Exercice 23

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(32—10)>+4
B =-92%+100
C=0Bzx+8)(r+5)—(x+5) x (4x+2)

Exercice 24

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—-4922+49
B=42>+282+49
C=8z—-10) (=102 +9)+ (82 — 10) (=5 x — 10)

Exercice 25

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(x—6)(-32+7)+(x—6) x (4z+38)
B =642%—160x + 100
C=(—6x+2)7*—22

Exercice 26

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=492%+ 56+ 16
B =642 -281
C=(x—-5)(-3z+1)— 8z —8)(-3x+1)

Exercice 27

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=4922 - 14z +1
B=92%2-64
C=—(4z—3)+2522

Exercice 28

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(-52+4+8)(10x+4)+ (-5z+8) (6 + 8)
B=422-20x+25
C=16z%-81

Année 2018/2019

D=362%-12z+1
E=—06z+9)Bz—4)+ 3z —4)*
F=924+94+09x+4+9) (2z+7)

D=812%+36x+4
E=52x—9+8xz+5)(5z—9)
F=(=Tx—10)(4z —6) + (-7 — 10)

—(—2z+8)* +49
(=62 —4)> — (—9z +8) (—6x — 4)
4z +10+ (102 4 4) (4 + 10)

D
E
F

D=-100z%+9
E=—(Ta+4)+ (Tz+4)(Tz+7)
F=8z—-5+8z—5)(9z—10)

D=—-(3zx-2)7+1
E=@8z+6)%+8z+6)(—z—4)
F=42—-6)(Te+8)+7x+38

2z+3)Bz+2)+Bzx+2)(22-7)
(=92 +5)% — (—9z +5) (10 + 4)
(Tx+10) (92 +6)+92+6

D
E
F

D=—-(2x-2)7%+36
E=(6x+6)(5z—10)+5z— 10
F=(x—27%+(-3z+4)(z—2)
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Page 5 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...) Classe de Seconde

Exercice 29

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=(Bz+10) (-T2 +3)— (52 +10) (—x + 8) D = 642?480 x + 25
B=9x2-25 E = (x—4)(=6x —10) + (z — 4)*
C=—(—6x—7)7°+3622 F=5x—9+5Bz-9)(6x+7)
Exercice 30

Factoriser chacune des expressions littérales suivantes :

A=1002> — 64 D= —16+ (9 + 10)*
B=(-8xz+8)(—z—8)—(—8z+8)(bx —9) E=524+5+bBz+5)(5z—71)
C=8l2>—-54z+9 F=(—6z+10)°+ (=6x +10) (—10z — 7)
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